

继续做好长春长生不合格百白破疫苗处置工作 国务院调查组:查处结果及时公布

新华社电 根据线索,国务院调查组在对长春长生公司调查中进一步查明,该公司生产的效价不合格百白破疫苗涉及同一批次的201605014-01和201605014-02两个批号的产品,共计49.98万支。

调查发现,长春长生公司生产的批号为201605014-01百白破疫

苗共有252600支,全部销往山东省,已使用247359支,损耗、封存5241支。批号为201605014-02百白破疫苗共有247200支,其中销往山东223800支,封存10000余支;销往安徽23400支,损耗、封存3277支。

接种过长春长生公司生产的批号为201605014-01不合格百

白破疫苗的儿童的补种工作,国家卫生健康委、国家药监局已作出部署和安排。

为全面评估长春长生公司百白破疫苗效价风险,中国食品药品检定研究院对该企业有效期内的所有批次百白破疫苗使用快速疫苗检测方法进行抗原检测,未发现异常。

目前正在对长春长生公司生产不合格百白破疫苗涉嫌违法违规案件进行深入调查。将依法依规对违法违规行为 and 人员从严惩处,同时对负有监管责任的地方政府和主管部门失职、失责、失察、不作为严肃追究责任。查处结果及时向社会公布。

白破疫苗的儿童的补种工作,国家卫生健康委、国家药监局已作出部署和安排。

目前正在对长春长生公司生产不合格百白破疫苗涉嫌违法违规案件进行深入调查。将依法依规对违法违规行为 and 人员从严惩处,同时对负有监管责任的地方政府和主管部门失职、失责、失察、不作为严肃追究责任。查处结果及时向社会公布。

发改委回应当前经济热点 中国经济有条件和足够能力 应对外部影响

下决心解决好房地产的问题,坚决遏制房价上涨

国家发改委会新闻发言人丛亮昨日指出,改革开放以来,中国经济发展曾多次面临严峻的考验,但不仅没有被击倒,而且是在困难当中成长、壮大。

创造一个又一个的发展奇迹

国新办昨日举行吹风会,在回应“面对外部环境发生的明显变化,怎么样确保实现经济社会发展目标任务”的相关问题时,丛亮作出上述表述。

丛亮说,改革开放以来,中国经济发展曾多次面临严峻的考验。但是实际情况是什么样呢?中国不仅没有被击倒,而且是在困难当中成长、壮大。

他强调,中国是在克服一个又一个困难当中成长壮大的,创造了一个又一个的发展奇迹。

“中国经济有条件和足够能力应对外部影响,确保年初确定的经济社会发展目标任务圆满完成。”他说。

为下半年确保实现目标任务,提出六大措施

为下半年确保实现经济社会发展的目标任务,丛亮当天提出六大措施,以坚持稳中求进的工作为总基调,统筹推进稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,保持经济运行在合理区间。

一是保持经济平稳健康发展,要坚持实施积极的财政政策和稳健的货币政策。积极的财政政策要更加有力,稳健的货币政策要适度中性,提高政策的前瞻性、灵活性、有效性,加强政策统筹,形成政策合力,避免政策的负面效应叠加,精准施策,做好“六稳”工作。

二是把补短板作为深化供给侧结构性改革的重点任务。要加大基础设施领域的补短板力度。还有要打通去产能的一些制度阻碍,降低企业成本,降低增值税税率效应在下半年会进一步显现。

三是要把防范化解金融风险和服务实体经济更好地结合起来,要坚定做好去杠杆工作,但是要把握好力度和节奏,协调好各项政策出台的时机,要松紧搭配。通过机制创新提高金融服务实体经济的能力和意愿,深化汇率市场化改革。

四是继续推进改革开放,继续推出一批管用见效的重大改革举措,持续深化“放管服”改革,特别是加强产权和知识产权的保护。

五是下决心解决好房地产的问题,要坚持因城施策,促进供求平衡,合理引导预期,整治市场秩序,坚决遏制房价上涨,加快建立促进房地产市场平稳健康发展的长效机制。

六是做好民生保障和社会稳定工作。把稳定就业放在更加突出的位置,确保工资、教育、社保等基本的民生支出,强化深度贫困地区的脱贫工作,做实做细社会稳定工作。据新华社

国务院安委办

发生较大及以上安全责任事故 一律纳入联合惩戒对象和“黑名单”

新华社电 记者15日从应急管理部了解到,国务院安全生产委员会办公室近日就贵州省六盘水市盘州市梓木夏煤矿“8·6”重大煤与瓦斯突出事故发出通报。

8月6日,贵州省六盘水市盘州市梓木夏煤矿发生重大煤与瓦斯突出事故,造成13人死亡、7人受伤。初步分析,事故的原因是110102切眼掘进工作面违规采用顺层

钻孔预抽煤巷条带瓦斯作为区域防突措施,瓦斯治理方案制定存在缺陷、现场落实到位,导致煤层突出危险性没有消除,作业过程中扰动煤体,诱导煤与瓦斯突出。

相关负责人指出,要严格落实安全生产领域失信行为联合惩戒实施办法,发生较大及以上安全责任事故等情况的,一律纳入联合惩戒对象和“黑名单”管理。

国台办:

强改课纲将中国史纳入东亚史 是“台独”行径又一实证

新华社电 国台办发言人马晓光15日应询指出,民进党当局上台以来,破坏两岸关系政治基础,支持纵容形形色色的“台独”分裂活动。如有报道属实,强行修改高中历史课纲并将中国史纳入“去中国化”“台独”分裂行径的又一实证,不仅荼毒台湾年轻一代,更进一步破坏两岸关系,加剧两岸对抗。

有记者问,据报道,台湾教育部门课审大会日前审议通过

高中历史课纲,将中国史纳入东亚史。请问对此有何评论?马晓光在答问时作上述表示。

他还指出,两岸同属一个中国,两岸同胞同属中华民族,台湾文化是中华文化不可分割的一部分。任何“去中国化”行径都无法割裂两岸的历史和文化连结。民进党当局的这一倒行逆施,已遭到台湾社会强烈反对。“台独”分裂活动数典忘祖,必将遭到两岸同胞更加强有力的遏制和打击。

保障民办学校办学自主权 规范集团化办学行为

透视民办教育促进法实施条例修订草案

新华社电 日前,司法部就《中华人民共和国民办教育促进法实施条例(修订草案)(送审稿)》公开征求意见。与现行实施条例相比,草案作出较大调整。

扶持民办教育发展

为扶持民办教育发展,修订草案(送审稿)明确了政府补贴生均经费、税收优惠和公共服务价格优惠、用地优惠、分担教职工社会保障资金等政策,并允许金融机构在风险可控前提下开发适合民办学校的金融产品。

完善民办学校设立与审批制度

修订草案(送审稿)完善了民办学校设立与审批制度,明确外商投

资企业及外方为实际控制人的社会组织不得举办、参与举办或者实际控制实施义务教育的学校;公办学校不得举办或者参与举办营利性民办学校。公办学校举办或者参与举办非营利性民办学校的,应当经主管部门批准,并不得利用国家财政性经费,不得影响公办学校教学活动,不得以品牌输出方式获得收益。

保障民办学校办学自主权

修订草案(送审稿)提出,实施高等教育和中等职业教育学历教育的民办学校,可以自主设置专业、开设课程、选用教材。实施普通高中教育、义务教育的民办学校可以基于国家课程标准自主开设有特色的课程,实施教育教学创新;在招生自主权方面,实

施学前教育、学历教育的民办学校可以在审批机关核定的办学规模内,自主确定招生的范围、标准和方式,与公办学校同期招生;在用人自主权方面,民办学校自主招聘教师和其他工作人员,民办职业学校、高等学校参照公办学校的标准和程序,自主评聘教师专业技术职务;在收费自主权方面,修订草案(送审稿)删除收费审批的规定,考虑经济效益与社会效益,合理确定收费项目和标准。

规范集团化办学行为

针对实践中存在的同一举办者同时举办多所民办学校等集团化办学的现象,修订草案(送审稿)进一步规范集团化办学的举办资格、教学活动等。

嫦娥四号任务月球车全球征名

它是全球目前重量最小的月球车

新华社电 15日,探月工程嫦娥四号任务月球车全球征名活动启动仪式在京举行,并公布了由中国航天科技集团有限公司抓总研制的嫦娥四号着陆器和月球车外观设计构型。嫦娥四号任务月球车总重量约140公斤,是全球目前重量最小的月球车。

专家介绍,承担月球背面巡视探测任务的嫦娥四号月球车,基本继承了玉兔号的状态,但针对月球背面复杂的地形条件、中继通信新

的需求和科学目标的实际需要,也作了适应性更改和有效载荷配置调整。

据了解,探月工程嫦娥四号任务月球车全球征名活动从2018年8月15日开始启动,提交时间截至北京时间9月5日24时,预计10月上旬公布征名结果。参与活动最高可获3000元奖励,还有机会赴发射现场目送嫦娥四号飞天。

目前,嫦娥四号任务进展顺利,即将前往发射场进入发射准备阶段。